

## 出行

林子冲路改扩建施工  
交通限制

2009年9月13日零时起至11月12日24时止,林子冲路(芙蓉路口-梓园路)将进行改扩建施工,实行全封闭的交通限制措施。除允许执行任务的特种车辆、工程施工车辆通行外,禁止其他机动车在以上路段行驶通行,原行经施工路段的机动车请绕道芙蓉路、人民路、城南路、梓园路、劳动路等道路行驶。

■记者 黄娟  
实习生 袁鑫 通讯员 孔奕

## 预告

9月30日  
去橘子洲观赏焰火盛宴

国庆前夜,长沙市民可有幸在湘江上看到一面约300平方米的国旗焰火。9月30日8时30分,长沙市将分别在橘子洲、傅家洲举行庆祝中华人民共和国成立60周年焰火晚会,将有1000多个品种的烟花在湘江之滨竞相绽放,其中有一半是新开发的品种。据悉,橘子洲、傅家洲焰火燃放的时间均为40分钟,总共计划使用高空礼花弹5万发,中低空烟花24万发。届时,市民可以在橘子洲大桥、银盆岭大桥以及湘江两岸同步欣赏。

## 去湖南师范大学越南语

9月5日上午,湖南师范大学与来自越南胡志明主席故乡的荣市大学结成友好兄弟学校。根据合作意向,双方将可以接收对方短期研修团,学习中国或越南的语言、文化、历史、艺术等专业,想学习越南语的市民有望到湖南师范大学接受越南籍教师的授课。

■记者 苏艳萍



它曾是“中国士官三杰”之一张孝准的故居,见证了大革命的风起云涌;它也曾因故人的离去而破败不堪,被认为是随时可倒塌的“定时炸弹”;如今,它是一栋按照“超五星级”标准进行修缮的建筑,在80年后重获新生,成为橘子洲景区的有机组成。橘洲客栈,这座可供憩息又可让人内心温热的建筑,现在其主体已修缮完毕,正处于装修阶段,国庆节或可迎客。

9月7日下午,长沙市橘洲客栈工地,工人们在加紧装修 记者 田超 摄

本月底,橘子洲又有新景点

# “超五星级”橘洲客栈设总统套房

是张孝准故居,整修前曾沦为民居危房

建成后将成为橘洲“文化窗口”

橘洲客栈位于橘子洲头竹园内,现由两层主楼和一层附楼构成,青瓦白墙,北面是天伦造纸厂遗址。按照修旧如旧的原则,橘子洲开发建设指挥部在设计橘子洲公园时,就预备将橘洲客栈和原天伦造纸厂的厂房结合起来,将其作为陶瓷、湘绣、橘子洲历史文化博物馆和景区接待中心,展现橘子洲文化内涵。目前,天伦造纸厂厂房也正在进行复古装修。

在施工图纸上,橘洲客栈内部的房间功能已被注明:主楼一层是会客厅、会议室、餐厅等,二楼是总统套房以及秘书、警卫休息室。站在二楼,可西望岳麓青山,东享竹林密风,南瞻主席雕像,北望红砖白线的长沙天伦造纸厂。

与主楼一廊相连的附楼为多功能会议室和厨房,另设有公共卫生间。一位姓冯的负责人介绍,

主楼和附楼总占地2000多平方米。现处于装修阶段,原定于本月14日交工的计划,因精细施工被延迟到月底执行。工程队正争取在国庆节前完成楼面装修,待指挥部接手内部桌椅摆饰。

它原是名人故居

长沙文史专家陈先枢介绍,橘洲客栈原系张孝准故居,建筑面积636.48平方米,为曲尺型砖木结构楼房,一、二层均有走廊,二层设有护栏,在整修橘洲公园前曾被作为居民住宅。2005年,这里被公布为长沙市重点保护历史旧宅。

张孝准为辛亥革命著名人物,出生于长沙县沙坪乡,与蒋万里、蔡锷一道被誉为“中国士官三杰”,在日本结识黄兴,加入同盟会。1924年任湘省水灾筹赈会坐办。冯姓负责人表示,工程队是按照“超五星级”的标准来建造,建筑原有风貌基本保留。

■记者 叶子君



相关链接

## 15亿,长沙喜乐地“变身”香港迪斯尼

本报9月7日讯 银幕上的卡通人物可与观众直接对话,带领游客做游戏,还可邀请游客参加历险行动,这是香港迪斯尼最受儿童欢迎的游乐项目“幸会史迪奇”。2010年元旦,小朋友到长沙喜乐地卡通公园将看到类似的游乐项目。今年喜乐地卡通公园将投资1.5亿元打造全国最大的室内儿童主题乐园,升级改造工作将于本周启动。

改造的喜乐地卡通公园总面积达6万平方米,公园一层为儿童

生活用品购物广场、活动会展中心、动漫秀剧场;二层为儿童文化家居用品广场;三层为喜乐地游乐广场,占地1万平方米,包括许多类似香港迪斯尼的大型游乐项目;此外,公园还将开辟美食、教育、电影院和滑冰场等学习娱乐项目,目前已有100多个国内外儿童品牌机构入驻喜乐地。该园还将按照童话城堡的模式对外部进行改建,改建工程将于本周正式开始,预计2010年元旦竣工试营业。

■记者 王文 实习生 黄坚



互动

## 老玩具可换百元消费券

如果你有好玩的老玩具,现在就可以拨打0731-82885656,将玩具拿到“喜乐地民间怀旧玩具展”展出。10月1日-8日国庆黄金周期间,长沙喜乐地卡通公园将

举办“国庆民间怀旧玩具展”,玩具展面向社会征集怀旧老玩具,展品一旦入展将获得喜乐地赠送的百元消费券。

■记者 王文 实习生 黄坚